

„ТРОЛЕЙБУСНИ ПРЕВОЗИ“ ЕООД

гр.Стара Загора, кв.Индуриален,Тролейбусно депо

Изм. № 1197/11-11-2013

Относно: открита процедура по Закона за обществените поръчки, с предмет: *„Изработване работен проект за ремонт и ремонт/реhabилитация на контактна мрежа и изграждане на ВКМ система в гр. Стара Загора” по проект: „Модернизация и развитие на устойчив градски транспорт в град Стара Загора”, Договор № BG161PO001/1.5-03/2011/003” по схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG161PO001/1.5-03/2011 „Подкрепа за интегриран градски транспорт в петте големи града” на Оперативна програма “Регионално развитие” 2007-2013г.”*

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН/ГОСПОЖО,

Във връзка с постъпило запитване по документацията от 08.11.2013 г., касаещо горепосочената процедура, Ви давам следните разяснения:

ВЪПРОС 1: Участъци „Загоре”, „Петко Енев” и „Верея”

Проверена ли е проходимостта на съществуващите тръбни мрежи във връзка с изтеглянето на новите кабели 600V в посочените участъци?

ОТГОВОР 1: В Участък „Загоре”, съществуващата тръбна мрежа, захранваща участък „Загоре” е проходима в по-голямата си част. Има отделни шахти в които всички тръби са заети и участникът трябва да прецени дали е възможно да се изтеглят два кабели в една цевка.

В Участък „П.Енев” от ТИС-5 до ул.„Индуриална” (ул.„Войвода Стойчо Черногоров”) каналната мрежа е заета от кабели. Този участък е около 30-40 м. В участъка по ул.„Индуриална” (ул.„Войвода Стойчо Черногоров”) тръбната мрежа е свободна.

В Участък „Верея”, захранващите кабели на участък „Верея” са положени в каналната мрежа. Участникът трябва да провери изправността на съществуващите кабели и дали е необходимо тяхното възстановяване или подмяна.

ВЪПРОС 2: Участък № 7 „Тролейбусно депо”

Във вашия отговор се цитира, че най-южната гаражна лента в троллейбусното депо няма да се използва в бъдеще. В този смисъл трябва ли да запазим връзката и с останалата част от контактната мрежа в депото?

ОТГОВОР 2: Не, не трябва да се запазва връзката с останалата част от контактната мрежа в депото.

С уважение,

Инж. Димитър Авджиев

Управител на „Тролейбусни превози” ЕООД

